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Kako smo se odlučile na odlaznu

mobilnost?

Nakon predavanja naše Erasmus

koordinatorice Karoline Tetkić pojavila se 

želja za istraživanjem i upoznavanjem 

nečega novog te smo se odlučile na 

odlazak obavljanja stručne prakse u 

inozemstvu kako bi vidjele na koji način se 

radi sa bolesnim osobama u drugim 

državama, koriste li drugačije aparate u 

fizikalnoj terapiji, … Također, to smo 

vidjele kao dobru priliku za upoznavanje 

nove zemlje, nove kulture, upoznavanje 

novih ljudi te stjecanje novih prijateljstava.



Kako smo pronašle ustanovu za 

odlazak na mobilnost?

Potraga za ustanovom zasigurno je bila 

najteži i najiscrpljujući zadatak, iako u 

početku to nismo mislile. Odabrale smo 

nekoliko država (Italija, Austrija, 

Njemačka, Irska, Danska) te poslale više 

od 500 mailova u različite ustanove koje 

smo pronašle na internetu, no odgovori 

uglavnom nisu stizali ili su bili negativni. 

Na kraju smo dobili nekoliko pozitivnih 

odgovora te odabrale Fisiomedic –

polikliniku u Italiji (Cesena).



Što nakon pronalaska ustanove i 

odobravanja mobilnosti?

Nakon što pomislite da je sada sve riješeno, shvatite da je

ispred vas još mnogo obaveza i stvari koje trebate riješiti 

prije odlaska. Najvažnija od njih je svakako pronalazak 

smještaja kako biste imali gdje biti po svojem dolasku. Za 

Italiju od velike koristi je SERINAR agencija

( http://www.serinar.unibo.it/contatti/ ) koja vam može

ustupiti studentske sobe u objektu Ex Macello (cca 260€). 



Što nakon pronalaska ustanove i 

odobravanja mobilnosti?

Također, ukoliko idete na stručnu praksu, potrebno je 

ugovoriti osiguranje od nezgode ili eventualne štete koju 

možete prouzročiti na radu.

Moguće je, ali ne i nužno, napraviti putno i zdravstveno 

osiguranje, no uz europsku zdravstvenu iskaznicu (koja se 

napravi u potpunosti besplatno) pokriveni su oni najosnovniji 

troškovi liječenja ukoliko se nešto dogodi u drugoj državi.



Odlazak na mobilnost

Mi smo se odlučile na put nešto duži od 800 km krenuti

osobnim automobilom što je bilo izazovno i uzbudljivo. 



Dolazak u ustanovu za obavljanje prakse

Već pri samom ulasku u ustanovu, 

mogle smo vidjeti da se radi o izuzetno

kvalitetnoj ustanovi. Svi zaposlenici bili

su vrlo ljubazni prema nama te nam

olakšali naše prve dane u Italiji. 

Sporazumijevale smo se na engleskom 

jeziku i od samoga početka nastojale

što više toga naučiti od iskusnijih kolega.



U ustanovi ….

Prvih nekoliko dana upoznavale smo nove i drugačije

uređaje koje prije nismo imale prilike vidjeti. 



U ustanovi ….

Također, imali su vrlo kvalitetnu kineziterapiju te vrlo

opremljenu dvoranu, pa je vježbanje bilo pravi užitak.



U ustanovi ….

Učile smo aplicirati kinesio tape te tehnike opuštajuće i

sportske masaže, što smo često i primjenjivale.



ITF Beach Tennis World Championship

Cervia (Italy) 1.8.2017. – 6.8.2017.

Kao glavni fizioterapeuti sudjelovale

smo na svjetskom prvenstvu u tenisu

na pijesku gdje smo radile sportske i 

opuštajuće masaže, sanirale ozlijede, 

intervenirale na terenima tijekom 

mečeva ukoliko je bilo potrebe za time,

aplicirale kinesio tape, …





Footvolley European Championship

Cesena (Italy) 19.8.2017. – 20.8.2017.



Također smo imale slobodnog 

vremena za druženje sa prijateljima …



…ali i za obilaske obližnjih gradova….





….i država (San Marino)
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